Перечень инсайдерской информации АО «НСФК»


Настоящий Перечень инсайдерской информации Общества с ограниченной ответственностью «Национальная Специализированная Финансовая Компания» (далее - Общество) составлен в соответствии Федеральным законом от 27.02.2010 №224-ФЗ «О противодействии неправомерному использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также Указанием Банка России №3379-У от 11.09.2014 «О перечне инсайдерской информации лиц, указанных в пунктах 1 - 4, 11 и 12 статьи 4 Федерального закона «О противодействии  неправомерному использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
К инсайдерской информации Общества как лица, имеющего доступ к инсайдерской информации на основании договоров об оказании услуг специализированного депозитария (включая услуги по ведению реестров), заключенных с управляющими компаниями, относится:
· инсайдерская информация указанных управляющих компаний.
К инсайдерской информации Общества, как профессионального участника рынка ценных бумаг относится: 
· информация об операциях по счетам депо клиентов;
· информация, содержащаяся в поручениях клиентов на совершение сделок с ценными бумагами;
· информация, содержащаяся в поручениях клиентов на заключение договоров, являющихся производными финансовыми инструментами; 
· информация, содержащаяся в поручениях клиентов на совершение сделок с товаром; 
· информация, содержащаяся в поручениях клиентов на приобретение (покупку) или продажу иностранной валюты через организаторов торговли;
· информация о планируемом выкупе ценных бумаг эмитента (согласно Федеральному закону от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах»), полученная Обществом на основании договоров;
· информация о планируемом публичном размещении ценных бумаг, полученная Обществом на основании договоров;
· информация об операциях с ценными бумагами, допущенными к организованным торгам или в отношении которых подана заявка о допуске к организованным торгам, по счетам депо клиентов, если она может оказать существенное влияние на цены таких ценных бумаг;
· информация, содержащаяся в решениях работников Общества о совершении в интересах Общества сделок с финансовыми инструментами, иностранной валютой и (или) товарами, допущенными к организованным торгам (в отношении которых подана заявка о допуске к организованным торгам).

